

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 74

MURCIA, 15 DE OCTUBRE DE 1945

3.^a EPOCA

Del partido Imperial-Albacete



1. El Albacete, vencido por el Imperial por 4 a 2.—2. Un centro largo de Zamorita es recogido por Cánovas que, de un gran chut, lo convierte en el tercer tanto imperialista.—3. A pesar del esfuerzo del defensa albacetense, la pelota impulsada por Cánovas, se convierte en el segundo tanto.—4. Una gran parada del portero del Albacete, que fué el mejor hombre de su equipo.

(FOTO LÓPEZ)

C I N E

Metro Goldwyn Mayer

Uña y Carne

Toda película que tiene a Wallace Beery por protagonista posee un encanto especial, que es el que le presta este actor fea y boanchón, que si bien no siempre se halla dentro de la ley, sus delitos son de un carácter especial que no le indisponen con el público; muy al contrario, pues casi siempre se desea que logre escapar del rigor de la justicia, ya que en su vida pesan más las buenas obras que los errores.

Tan buen actor tiene esta vez en la nueva película Metro Goldwyn Mayer "Uña y Carne" al mejor compañero que desear pueda: Mickey Rooney. De esta pareja emana tal cantidad de simpatía y ternura, que más de una vez asoman las lágrimas a los ojos viéndoles luchar por la vida de un caballo que lo es todo para ellos.

El cariño que nace entre el viejo veterinario, expulsado del círculo de sus amistades por culpa de las que solo relativamente es responsable, y el muchacho huérfano, de cuya encarnación Mickey Rooney hace una obra de arte, es sin duda una bien acertada nota sentimental que realza el valor de la cinta.

Dentro del "film" y, como nota incidental, se ve una carrera de caballos celebrada en el hipódromo de Hollywood, que es otro gran acierto.

Tres necios inteligentes

La estrellita Margaret O'Brien, secundada por tres famosos veteranos, Lionel Barrymore, Frann Morgan y Lewis Stone, será la primera actriz de la cinta Metro Goldwyn Mayer, "Tres necios inteligentes", de la que es productor William Wright.

Un nombre que habrán de recordar

Nos referimos a Cyd Charisse, una bellísima "prima ballerina" que aparece en la película Metro Goldwyn Mayer "Ziegfeld Follies". Cyd es una joven que empezó su carrera coreográfica a los cuatro años, formando parte de una compañía de bailes rusos. Antes de ser contratada por Metro Goldwyn Mayer había recorrido Europa y los Estados Unidos, bailando en los mejores teatros. Cyd Charisse tomará parte en la película "Las muchachas Harvey".

TEATRO ROMEA

Compañía de comedias
JOSITA HERNAN - LUIS PENA
 Hoy, lunes, 15, a las 7 y 10,30
 DESPEDIDA DE LA COMPANIA

Estreno de la comedia en tres actos de R. Present Jolce, traducción de Gutiérrez Roig,

GUINITOS

Una nueva creación de Jean Arthur

Jean Arthur, la deliciosa estrella de la pantalla americana, vuelve a presentarnos en una de sus más modernas y originales interpretaciones. En "Una chica se divierte" esta simpática estrella obtiene un nuevo y señalado triunfo, esta vez junto al genial galón John Wayne, contando además con la colaboración del graciosísimo actor cómico Charles Winninger. La dirección corre a cargo del experto realizador de "Cita de amor", William A. Seiter, y su argumento es un conjunto suave, ameno y delicado, que mantiene el interés del espectador, hasta su completo desenlace. "Una chica se divierte" será presentada por Radio Films, hoy, lunes, en el Teatro Circo Villar.

Más fuerte que el orgullo

Después de haber obtenido grandes éxitos en las tablas londinenses, Greer Garson y Laurence Olivier se encuentran trabajando juntos ante el objetivo para filmar la deliciosa película "Más fuerte que el orgullo", inspirada en la novela de Jane Austen, escrita a principios de siglo XIX, cuyo título original es "Orgullo y prejuicio".

La película, realizada con la propiedad que Metro Goldwyn Mayer acostumbra a presentar los asuntos de época (recuérdese "María Walewska"), retiene todo el sabor ochocentista que le imprimiera su autora y presenta una familia provinciana de la clase media, integrada por cinco hijas solteras, las hermanas Bennet, cuya madre no sueña más que en dejarlas bien casadas.

La gracia campea por todo el film y Mary Boland en el papel de la madre que no cesa en sus esfuerzos para encontrar buenos partidos para las muchachas, realiza una de las más grandes creaciones de su carrera de actriz.

Greer Garson destaca entre las cinco hermanas como la más bonita y solicitada de todas, siendo su intriga amorosa con Laurence Olivier el verdadero atractivo del film.

"Más fuerte que el orgullo", además de estar escrita por una gran literata, ha sido adaptada a la pantalla por el conocido escritor Aldous Huxley en colaboración con Jane Murfin, lo que explica la vivacidad y sutileza del diálogo.

El reparto de "Más fuerte que el orgullo" es verdaderamente excepcional, pues, además de las dos estrellas ya citadas, figuran en la lis-

ta Mary Boland, Edna May Oliver (desaparecida ya), Maureen O'Sullivan, Frieda Inescort, Ann Rutherford, Edmund Gwenn, Karen Morley, Heather Angel, Marsha Hunt, Bruce Lester, Edward Hashley, Melville Cooper, Marten Lamont, E. E. Clive, May Beatty y Marjorie Wood.

El lujo con que está presentada esta producción será objeto de comentario entre las damas, pues aunque el vestuario que lucen las artistas es de época, resulta muy atractivo, e incluso adaptable para trajes de noche.

Entre las varias grandes producciones que se estrenarán durante esta temporada en nuestra capital, "Más fuerte que el orgullo", anunciada en el Teatro Circo Villar para el próximo jueves, día 18, ocupará uno de los más destacados lugares.—M.

Cartagena 3 C. D. Cieza 0

En el Estadio, con una tarde espléndida y buena entrada, el titular ha vencido con facilidad al "Internacional roja" del grupo.

En el primer tiempo, de continuo acoso cartagenista, no se ha marcado por indecisión de su delantera y la magnífica actuación de Tomás.

En una escapada de Meliá, Toni ha despejado formidablemente.

En el segundo tiempo aumenta la presión local, y Pepito tira sobre la puerta marcando el primer gol, al fallar Tomás la salida.

A los 20 minutos, Luján se interna y tira flojo, botando el balón mal, pasando a la red por entre las manos de Tomás, subiendo el marcador a dos.

A los 25 minutos, Angel, después de driblar a varios contrarios, tira fortísimo desde fuera del área y marca el tercero y mejor gol de la tarde.

Del Cieza ha destacado el trío defensivo y Meliá, y por los locales, la línea media.

Julio González ha cortado el juego duro, haciendo un buen arbitraje.

Alineaciones:

Cieza: Tomás; Montes, Ríos; Manolo, Gómez, Vidal; Ortega, Marín, Meliá, Cobos y Sornichero I.

Cartagena: Toni; Garcerán, Cuervo; Hernández, Avilés, Angel; Zabala, Pepito, Luján, Piqué y Alcántara I.

JALOQUE

Responsabilidad de las adquisiciones

Por MORENO ALMAGRO

Me gusta oír los comentarios de la afición y asistir al no tan agradable flujo y reflujo de sus opiniones. Porque la afición es temerosa o demasiado temeraria en sus juicios, pero su mayor defecto es, sin duda, la inconsciencia.

En un partido reciente, los comentarios escuchados en el campo me dieron el motivo para escribir hoy. Fue lo siguiente: Primero, un desfavorable comentario sobre el poco acierto de las directivas en materia de adquisiciones; después... Lo contaré tal y como pasó: En un ayanche bilbaino hacia la puerta murciana, un espectador se pone en pie y grita lleno de convicción: "¡Offside!" Después, viendo que no se señalaba la falta que reclamaba, continúa: "Cómprase unas gafas, señor árbitro..." Un amigo que ocupa la localidad vecina, le dice: "No es offside; aquel defensa que está junto al poste lo evita." "Es cierto", contesta el gritón mirando un poco "corrido" a su alrededor. Y la cosa no pasó de ahí. Pero figúrense ustedes si es el árbitro el que señala la falta...

Esta diferencia entre el grito sin trascendencia de un espectador y la decisiva pitada de un árbitro ---que ha de sostener contra viento y marea--- se parece, en cierto modo, a la que se entre el aficionado y el directivo cuando se trata de opinar sobre la conveniencia o no de adquirir determinado jugador.

La adquisición de jugadores es, muchas veces, un aventurado cara o

cruz en el que la suerte juega un importante papel: un jugador que "aquí" no gustó, convence en otro equipo; por el contrario, el que "allí" fracasó, "aquí" triunfa. Cuestión de acierto. Todos estamos de acuerdo en que alguien se debe encargar de la adquisición del jugador; y es natural que en un directivo o sobre varios ha de recaer lo que pudiéramos llamar desagradable obligación. Y como no caben términos medios, se han de manifestar en favor o en contra. Si a favor, se contraen obligaciones económicas con el jugador que es preciso cumplir; ante la afición, la de demostrar la bondad y necesidad de lo adquirido. Si en contra, se juega el prestigio de "técnico" si, como es posible, el jugador rechazado da buen rendimiento en otro equipo.

Es usual ver al jugador que se trata de adquirir en un partido de prueba. En este día hace gala de un entusiasmo y una valentía que llama la atención; si además tiene la suerte de dar dos pases y meter un gol, no será extraño oír entre los aficiona-

nados frases como las siguientes: "Es un jugador completo"; "En manos de un buen entrenador puede ser maravilloso"; "Veremos lo que opinan los técnicos". En fin, los directivos que son personas como las demás, también han visto "algo" en el chico y alentados por la euforia general lo adquieren para el "club" pudiéramos decir por unanimidad.

Después el jugador no resulta. Aquella valentía y entusiasmo fue solo un esfuerzo para elevar la cotización, y sin esto, que nos parecieron sus mejores cualidades, no nos sirve. Ahora la afición se expresa de esta manera: "¿Quién adquirió a Fulanito? ¡Vaya vista!; "qué disparate dar cincuenta mil pesetas por esa calamidad... yo no lo tomo ni regalado."

Este es el aficionado en general; hoy dice que una cosa es buena... y mañana lo contrario. El directivo, en cambio, no puede modificar su opinión. Y si lo hace es igual; allí hay un contrato y un jugador que señalarán siempre lo absurdo de la adquisición.

Esta es la "pequeña" diferencia que existe entre el aficionado, un poco "veleta", que la gustaría lo mejor para su equipo, y el directivo responsable, que queriendo también lo mejor, se ve obligado a "cargar" con dar la definitiva resolución en el aventurado cara o cruz de las adquisiciones.

Algo parecido al "¡Offside!" y al "Cómprase unas gafas, señor árbitro..." que señalábamos al principio.

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS
CON CAMIONES A VALENCIA:

AGENCIA SERRANO

Murcia:
Alvarez Quintero, 1

Valencia:
Bailén, 12

NO SE EXIGE TITULO NI EXAMEN PRACTICO para cubrir por oposición las plazas convocadas de Operadores Técnicos de 2.ª en la Compañía Nacional de España.

Sueldo: 7.500 pesetas, más el 10 por 100 y dos pagas extraordinarias

Edad de 18 a 28 años. Solicitudes hasta el 30 de noviembre próximo.

PARA PREPARACION E INFORMES:

Colegio Academia MARDEN

Plaza San Antolín, 8 - 2.º MURCIA Teléfono 1867

CLASES DIRIGIDAS POR PROFESORADO TECNICO

BALON-MANO

Se ha jugado, entre los equipos de Alicante y Murcia el partido correspondiente a la primera eliminatoria que la Sección Femenina organiza anualmente. El encuentro, que se ha jugado en el campo de Zarandona, fué presidido por la delegada provincial camarada Albina, acompañada de las delegadas de deportes y otras jerarquías.

A las once y media empieza el partido. Saca Murcia, que en jugada de toda su delantera llega hasta la línea de gol, cortando la defensa contraria. Esto nos hizo presumir

Transportes «EL BAENA»

SERVICIO DE ESTACION
A DOMICILIO Y VICEVERSA

que durante los 45 minutos de juego podríamos ver algo bueno. Bien pronto nos convencimos de nuestra triste equivocación. Después de aquel faut a nuestro centro delantero y el avance que siguió a esta jugada de la delantera visitante, que terminó en fuera de juego, no se vió otra cosa que voluntad, desorden en las jugadas y muchas lesionadas. Siguió soso y deslucido, hasta que la portero murciana pasó a centro delantero, ocupando su puesto Sarita, Martínez a defensa y Tundras a interior. Desde este momento se vió más solidez en la defensa y mucha movilidad en la delantera. En uno de estos avances murcianos y al final de la jugada, es atendida Guerri que tiene que ser retirada del campo. Un penalty, tirado por Brígida, es parado en estirada colosal por Maruja, la que está haciendo una serie de buenas paradas. Como fruto del dominio murciano, aunque el buen juego no existe y sí las brusquedades, viene el primer gol a los 18 minutos, en una combinación de la tripleta central que termina en un remate anulado de Brígida que maruja no consigue detener. Se animan las locales, se endurece el juego por ambos bandos y Guerri, que se encuentra ya en el campo no la vemos con muy buenas intenciones. A los 23, en jugada paarecida, consigue para su equipo la misma jugadora el segundo tanto. Poco después termina el primer tiempo.

En el segundo tiempo no vimos nada que merezca la pena de señalar. Sólo una entrada de Guerri a Brígida, la que tuvo que ser atendida y algunos buenos remates de esta última, sin consecuencias y paradas sin gran peligro de la portero local.

Ha sido este encuentro el más soso de cuantos hemos presenciado a la Sección Femenina. Por equipos no merece destacarse ninguno, pues si bien Alicante está más acoplado, Murcia tiró mucho más.

Pedreño, que fué el encargado de

dirigir la pelea, alineó así a los equipos:

Alicante. — Maruja, Dolores B, Dorita; Zaragoza, Guerri, Carmenchu; Dolores S, Pilar, Isabel, Dolores M. y Dolores V.

Murcia. — Brígida; Sarita, Isabel; Antonia, Félix, Carmen; Angelita, Martínez, Tundra, Carmina, Mary-Luz y Pamplona.

ELLA

Baloncesto

Es fácil suponer la enorme expectación, la gran alegría que ha producido en todos los corrillos de aficionados cuando conocedores de la noticia que la casualidad les ha brindado, han ido, ante el temor de resucitar tan hermosa realidad, a comprobar la verdad de todo ello y del resurgimiento y celebración del campeonato regional de baloncesto, en el que se dice que nada menos participarán en él seis equipos. Es tan alentadora esta noticia que, sin querer, nos viene a la imaginación aquellos magníficos encuentros que en la pista del Murcia Parque se celebraban ante un gentío enorme... El Segundo Distrito, el Lepanto, el SEU., Lucema..., que con amor propio, entusiasmo y una deportividad tan digna y tan propia a la de otras regiones, nos dieron días nada fácil de olvidar. Por eso, cuando después de ese letargo de muchos meses en los que

Transportes «EL BAENA»

SERVICIO RAPIDO CON TRACCION
MECANICA Y SANGRE

la palabra baloncesto ha estado ausente de los labios de sus más fieles seguidores, aunque no de sus corazones, deseamos a los organizadores de tan soberbio campeonato un éxito rotundo. El potente conjunto del Frente de Juventudes, dirigido de forma tan magnífica, con esa característica que les hace temibles por el ahinco que ponen en la lucha, por el incansable Lucio, que en todo momento y para quien "sea" siempre está dispuesto a prestar su ayuda incondicional para bien de este deporte, formarán sus jugadores en diferentes equipos: los unos por encontrarse en el Regimiento de Artillería prestando sus servicios y los demás que figuran en la empresa a que pertenezcan.

Es notoria la labor que está realizando don Miguel Angel desde que se hizo cargo de la presidencia, con la valiosa ayuda de Agustín Salazar. Para antes del día 2, fecha en que comenzará, llamémosle "liguilla" ya que se hará como tal; se intenta poner una sduchas en la pista de la Terraza, cedida en un rasgo gene-

roso por el señor Iniesta, con el único fin de dar facilidades, después de cada encuentro, al aseo (valga la palabra de los jugadores. Los equipos que hasta la fecha parece van a tomar parte en este campeonato regional, noticias aún no confirmadas, son: Educación y Descanso, Instituto Nacional de Previsión, Frente de Juventudes (dos equipos), otro cuya empresa desconocemos quien será y otro presentado por el señor Iniesta, quien parece no regatea nada por el bien del deporte murciano. Sólo nos queda a nosotros, desde estas líneas, animar a otras empresas para que tomen ejemplo del I. N. de P. de Educación y Descanso y del señor Iniesta, ya que no del Frente de Juventudes, por ser norma de éste el "espíritu de sacrificio".

ELLA

P. M. Albacetense, 2; Orihuela, 2

ALBACETE, 14. (De nuestro corresponsal).—El domingo se celebró en el campo del Parque el encuentro Montañesa Albacete-Orihuela, correspondiente al campeonato regional murciano de primera categoría.

Pudo haber resultado éste un partido bonito en grado sumo, pero la labor completamente desacerda del árbitro se encargó de ensañarlo lamentablemente. Desde luego, el arbitraje del señor Asensio Pinar fué muy desacertado.

A los treinta minutos llegó el primer tanto, obra del albacetense Martín.

Faltando un minuto para la conclusión de esta primera fase, el Orihuela estableció el empate por conducto de Seva.

Primer cuarto de hora de la segunda parte de fuerte presión albacetense, llegando el segundo gol a los nueve minutos. Fué su autor el extremo Oscar.

Poco después, el segundo y último tanto del Orihuela, rematado por Sirvent. Los minutos finales transcurren con ligero dominio forastero, aunque de vez en cuando el pelotón llega hasta las líneas defensivas del once visitante. Resumen: Montañesa Albacetense, 2; Orihuela, 2.

En el plano de destacados hay que poner, por parte del Orihuela, al trío defensivo, Tormo, Bernabeu y Marianín. Buen equipo el visitante.

Del Montañesa: Peti, Mora, Mercader y Martín. Muy seguro y acertado el guardameta Manolete.

Orihuela: Manzano; Pamblanco, Quincoces; Javier, Tormo, Chisvert; Bernabeu, Llorens, Marianín, Sirvent y Seva.

M. Albacetense: Manolete; Peti, Mora; Mercader, Payá, García; Oscar, Belmar, Martín, Manolo y Leonard.

OILIME

Transportes «EL BAENA»

MUDANZA DE MUEBLES
S. Marcos, 17 Murcia Tel. 2745

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Sevilla, 2; Madrid, 1.
Gijón, 2; Castellón, 0.
Español, 4; Celta, 1.
Alcoyano, 3; Hércules, 1.
Aviación, 2; Barcelona, 0.
Bilbao, 2; Oviedo, 4.
Valencia, 2; Murcia, 0.

HAGA SUS ENCARGOS A



MUEBLES
Lajarín

FABRICACIÓN PROPIA
Sucursal y Exposición
Sto. Domingo, 28
Teléfono 2636
MURCIA



CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valencia	4	2	2	0	11	4	6
Barcelona	4	3	0	1	8	2	6
Oviedo	4	2	2	0	9	6	6
Gijón	4	3	0	1	7	4	6
Sevilla	4	2	2	0	9	7	6
Alcoyano	4	2	1	1	7	6	5
Madrid	4	1	2	1	6	4	4
Aviación	4	1	2	1	6	9	4
Celta	4	1	1	2	10	10	3
Español	4	1	1	2	4	4	3
A. Bilbao	4	0	3	1	5	7	3
Murcia	4	0	2	2	2	5	2
Hércules	4	0	1	3	3	7	1
Castellón	4	0	1	3	2	11	1

OPTICA
BELO

Platería, 4

MURCIA

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Xerez, 2; Coruña, 0.
R. Sociedad, 0; Sabadell, 2.
Córdoba, 1; Salamanca, 1.
Zaragoza, 4; Mallorca, 2.
Ferrol, 1; Granada, 0.
Santander, 4; Ceuta, 0.
Tarragona, 4; Betis, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sabadell	4	3	0	1	12	5	6
Tarragona	4	3	0	1	8	8	6
Betis	4	2	1	1	10	8	5
Córdoba	4	2	1	1	5	3	5
Salamanca	4	2	1	1	9	6	5
Ferrol	4	2	1	1	5	4	5
Santander	4	2	0	2	13	6	4
Granada	4	2	0	2	7	5	4
Mallorca	4	2	0	2	7	6	4
Zaragoza	4	2	0	2	10	10	4
Xerez	4	2	0	2	8	13	4
Coruña	4	1	0	3	4	8	2
R. Sociedad	4	1	0	3	3	9	2
Ceuta	4	0	0	4	3	13	0

TERCERA DIVISION

Séptimo grupo.—Elche, 2; Crevillente, 0. Alicante, 3; G. Abad, 1. Imperial, 4; Albacete, 2 (se jugó el día 12). Eldense, 3; Almansa, 0. Cartagena, 3; Cieza, 0.

«Peña Mariano»

CAFÉ-BAR

Vino y tapa: 0'50 ptas.

Cerveza "AGUILA"

El próximo domingo, viaje a MADRID a PRECIOS BARATISIMOS
La Peña

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Elche	5	4	1	0	12	6	9
Cartagena	4	3	0	1	6	1	6
Imperial	5	3	0	2	13	8	6
Eldense	5	3	0	2	10	13	6
Albacete	5	2	1	2	16	7	5
Almansa	5	2	1	2	20	9	5
G. Abad	5	p	0	3	9	16	4
Alicante	4	1	1	2	7	9	3
Crevillente	5	1	1	3	5	10	3
Cieza	5	0	1	4	4	25	1



Resultados de los partidos del campeonato catalán de primera categoría

—o0o—

BARCELONA, 14.—En los partidos del Campeonato Catalán de fútbol de primera categoría se registraron los siguientes resultados:

San Andrés, 2; Europa, 0.

Vich, 1; Igualada, 2.

Manresa, 2; Villanueva, 4.

Mataró, 1; Olot, 1.

Figueras, 2; Valla, 2.

Villafranca, 0; E. Industrial, 0.—

Mencheta.

Tercera jornada del campeonato de fútbol en PORTUGAL

—:o:—

LISBOA, 14.—(Urgente). Los resultados de la tercera jornada del campeonato de Lisboa de Fútbol, dieron los siguientes resultados:

Atlético, tres; Sporting, dos.

Bemfica, tres; Estoril, dos.

Belenenses, uno; Cuf, dos.

La puntuación después de esta jornada queda de la siguiente forma:

Belenenses, siete.

Bemfica, siete.

Atlético, siete.

Sporting, seis.

Estoril, cinco.

Cuf, cuatro.— Mencheta.

Academia Orpa

Enseñanza teórico-práctica de COMERCIO, CULTURA GENERAL, INGRESO EN BANCOS Y OFICINAS, TELEFONOS, SECRETARIAS COMERCIALES. Clases independientes para señoritas.

Admisión desde los diez años.

Tomás Maestre, 1 (Edificio del Café Moderno). Adhérico a A. I. R.

El Barcelona sufre el primer «desengaño»

MADRID, 14.—En el Estadio Metropolitano se ha celebrado el partido de Primera División de Liga entre los equipos del Barcelona y Atlético Aviación, terminando el encuentro con el triunfo del equipo propietario del terreno por dos tantos a cero.

El campo estaba completamente abarrotado de público.

A las órdenes del colegiado señor Tamarit, se alinearon como siguen:

A. Aviación: Pérez; Cobo; Aparicio; Gabillondo, Germán, Cuenca; Oscar, Taltavull, Juncosa, Campos y Andrade.

Barcelona: Velasco; Calo, Curta; Galvés, Sanz, Gonzalvo I; Gamonal, Morera, César, Gonzalvo III y Bravo.

Dió comienzo el partido a un fuerte tren, ensayando varias veces los delanteros su tiro. Se registra una buena jugada de Gabillondo que termina con un gran tiro de Taltavull deteniendo la pelota el meta catalán de forma maravillosa.

Seguidamente, la puerta madrileña se hace pasar por mal momento, al recibir un buen centro Bravo de Gamonal que es rematado por éste a media vuelta, saliendo la pelota fuera.

A continuación, Juncosa, desde el medio del campo, viene sorteando a varios contrarios y lanza un potente chut esquinado que Velasco lo despeja a córner, siendo ejecutado por Andrade, despejando maravillosamente Calo.

Después se origina un pequeño lío ante la puerta catalana al salir por una pelota su meta, éste se arroja al suelo y le entra el extremo Oscar, el defensa Curta propina, a su vez, un puntapié a dicho jugador dejándole tendido en el suelo, motivo por el que el señor Tamarit expulsa al defensa catalán del terreno de juego.

El Barcelona modifica su línea al quedarse con diez jugadores; Galvés pasa a la defensa, y César ocupa el puesto de éste, quedando la delantera, por tanto, con cuatro jugadores.

A partir de este momento, el juego se endurece y son varios los jugadores que se encuentran rodando por el terreno de juego. Germán, al entrarle el medio centro Sanz, se lesiona, cojeando palpablemente y teniendo que ocupar el puesto de extremo derecha, pasando Oscar de interior y Taltavull al centro de la línea media.

A los dos minutos, Germán se ve obligado, ante la imposibilidad de estar en el terreno de juego, a retirarse a la caseta, quedando ambos equipos con diez jugadores.

Hay un buen centro de Bravo a Gamonal que éste remata de cabeza, deteniendo la pelota Pérez en forma maravillosa.

Con el resultado de empate a cero termina esta primera parte.

El segundo tiempo el A. Aviación

sale completo, ocupando Oscar su puesto de Costumbre y Germán al de interior derecha.

A un pase medido de Taltavull hay un buen tiro del delantero centro madrileño a ras del suelo que Velasco lo echa a córner, siendo ejecutado por Oscar, sin consecuencias.

El juego sigue endureciéndose y ahora es Oscar el que tiene que ser ayudado por los masajistas. A los 18 minutos, y en pleno dominio del Aviación, hay un pase adelantado de Gabillondo que lo recoge Juncosa de forma maravillosa y logra burlar la defensa contraria lanzando un fuerte tiro por bajo que Velasco, a pesar de su estirada, no puede impedir que su meta sea traspasada por primera vez.

Con este tanto, el club madrileño se anima y ataca constantemente a la puerta contraria, en la que Galvés se multiplica para contener la avalancha de la delantera rojiblanca atlética.

Cuando parecía que el partido iba a finalizar con el resultado de un tanto a cero, faltando cuatro minutos viene el segundo tanto atlético, de la siguiente forma:

Un pase de Taltavull, largo, a Oscar, falla el defensa Galvés, ocasión que aprovecha el extremo madrileño para pasar el balón a Juncosa, que, solo ante la puerta, nada más tiene que tocar la pelota colocándola por el lado contrario donde se hallaba el guardameta Velasco. Este tanto es acogido con gran alegría por el público madrileño. Hal algunos avances aislados de la delantera catalana para marcar el tanto del honor, pero el trío defensivo madrileño lo impide con su magnífica colocación y juego que está desarrollando.

Con el resultado indicado termina el partido.

El señor Tamarit supo cortar todas las dificultades del partido.

Por el Aviación destacaron su trío defensivo, especialmente Aparicio. En el Barcelona hay que destacar a Galvés, en el puesto de defensa, a su meta, Velasco, y en la delantera a Bravo, que fué el único que dió la sensación de peligro ante la puerta contraria.—Mencheta.

EL GIJÓN GANA AL CASTELLÓN

GIJÓN, 14.—Arbitró Munguía, acertadamente. Equipos:

Gijón: López; Gallo, Slón; Tamayo, Calleja, Cervigón; Cholo, Domingo, Pio, Molinucu y Liz.

Castellón: Higinio; Martínez, Esteban; Laborda, Guillén, Santocaría; Arnau, Soria, Basilio, Asensio y Pizá.

El Gijón marcó su primer gol en este tiempo a los 20 minutos, a consecuencia de un córner sacado por Liz y rematado por Cholo. A los 12 del segundo tiempo, Pio marcó el segundo y último para su equipo. Cervigón falló un "penalty" con que fué castigado el Castellón.—Mencheta.

LA VICTORIA DEL OVIEDO

BILBAO, 14.—Alineaciones:

A. Bilbao: Lezama; Mieza, Ocejá; Celaya, Bertol, Nando; Venancio, Panizo, Zarra, Urta y Gainza.

Oviedo: Argilla; Jugo, Pena; Sansón, Destro, Sirio; Antón, Goyín, Gabildo, Herrerita y Muñiz.

El primer tiempo acabó 2-0 favorable al Atlético, marcados a los 24 minutos el primero por Gainza, y a los 28 el segundo por Urta. En el segundo tiempo falló la defensa atlética. A un centro de Antón Cabildo marcó para el Oviedo. A los 19 y 28 minutos el mismo jugador consiguió el segundo y el tercero y poco después, en jugada personal, el cuarto.—Mencheta.

MINIMA VICTORIA DEL SEVILLA

SEVILLA, 14.—Arbitró Rodríguez, que alineó a los equipos así:

Madrid: Bafión; Clemente, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Alsúa, Juanete, Pruden, Elzo y Vidal.

Sevilla: Bustos; Joaquín, Belmonte; Alconero, Félix, Egulluz; López, Arza, Araújo, Herrera y Campos.

El terreno de Nervión completamente lleno. A los cinco minutos, un enorme fallo de Corona al tratar de despejar introduce el balón en su propia meta. A los 23 minutos Vidal centra, Elzo pasa a Pruden, que de un tiro fortísimo marca el gol del empate. A los ocho minutos del segundo tiempo Campos tira un "córner" y Arzá lo remata a la red. Bafión, que ha tenido una gran tarde, ha sido el salvador de su equipo.—Mencheta.

Academia González

PREPARACIONES:

Ejército - Marina - Aire - Ingenieros - Ayudantes

EXAMEN DE ESTADO - IDIOMAS - DIBUJOS - MATEMATICAS

SANTA TERESA, 29 - BAJO

MURCIA

El Alcoyano vence al Hércules

ALCOY, 14.—Se ha jugado el partido entre el Alcoyano y el Hércules, venciendo el primero por tres a uno.

A las órdenes de Escartin, formaron así:

Hércules: Betancurt; Maciá, Salas; Peña, Robles, Sierra; Macala, Benigno, Lahuerta, Adolfo, Periche.

Alcoyano: Quilez; Pitarch, Gil; Cano, Rubio, Botana; Mendi, Villar, Quisco, Costa y Pérez.

Empieza el encuentro con dimnio alterno pasando ambas puertas por momentos de apuro.

A los diez minutos, una preciosa combinación de toda la delantera local lanza un centro Pérez, muy largo, recogiendo la pelota Mendi y empalmado Villar un tiro impresionante que sale lamiendo el larguero.

Continúa presionando el Alcoyano y ahora es Costa quien dispara sobre la meta obligando a Betancurt a realizar paradas magníficas.

Nuevamente es Pérez que al recibir un pase adelantado de Quisco dispara y sale el balón fuera, después de haber tocado un poste. Be-



Quisco, delantero centro del Alcoyano que ayer tuvo una buena actuación

Betancurt realiza una magistral parada a tiro de Quisco.

A los 21, Gil se ve obligado a lanzar a córner el esférico, ante el acoso de Lahuerta. Sacado por Periche es rematado por Macala, fuera.

Se forma una melée ante la puerta alicantina, rematando Villar finalmente el balón.

A los 32 minutos, Quisco se cuela entre la defensa obligando a Sanz a ceder a córner, que, sacado por Mendi, es rematado por Quisco, siendo definitivamente rematado a las mallas por Villar.

A los 36 minutos, es Villar quien manda la pelota a córner que, sacado por Periche, es despejado por Pitarch.

A los 39 minutos, Quisco cede adelantado a Pérez, quien empalma sobre la marcha un tiro imponente que

Betancurt se entera porque ve a Escartin señalando el centro del terreno. Es el segundo del Alcoyano y último de la primera parte.

Hasta el final de la primera parte ya no existe en el terreno más equipo que el local.

En la segunda parte sale presionando nuevamente el Alcoyano, que asedia por completo la portería alicantina, empleándose el portero alicantino a fondo para contener el ataque local.

A los 15 minutos se ve obligado a ceder córner Salas ante el acoso de Villar, que saca Mendi y se origina una fuerte melée, despejando finalmente Salas.

A un tiro franco sacado por Villar, Betancurt realiza una parada escalofriante que es largamente ovacionada, despejando el esférico a córner.

Lo saca Mendi y despeja Salas. Continúa presionando el Alcoyano, y Salas cede a córner al interceptar un centro de Pérez. Lo saca el mismo jugador, siendo rematado por Costa muy alto.

Del dominio del Alcoyano es el tercer tanto, conseguido por Villar, a los 20 minutos, al recoger un buen servicio de Quisco.

A los 22 minutos se escapa Lahuerta, que se encuentra solo en el centro del campo, debido al dominio del Alcoyano, pasando este jugador a Periche quien, después de driblar a Gil, lo echa fuera.

A los 30 minutos es Sierra quien tiene que ceder nuevamente a córner. Tirado por Mendi, origina fuerte melée, despejando finalmente Robles.

A los 33 minutos, Macala se interna y dribla a Botana, pasando a Benigno, fallando Gil el despeje, que es aprovechado el fallo por Macala para marcar el tanto del honor del Hércules.

A los 37 minutos se produce otro córner a favor del Alcoyano, quien se lanza en tromba sobre la portería alicantina, no existiendo ya hasta el final otro equipo en el campo más que el Alcoyano.

El señor Escartin ha realizado un arbitraje magnífico.

Por el Alcoyano, todos muy bien. En el Hércules, solamente cabe destacar la magnífica actuación realizada por Betancurt y el veterano Maciá. El resto del equipo ha causado una pobre impresión.—Mencheta.

ESPAÑOL, 4; CELTA, 1

BARCELONA, 14.—En el campo de Sarriá, con buena entrada, se celebró el encuentro Español-Celta, ganado por los catalanes por 4-1.

El encuentro, en conjunto, resultó bastante entretenido, llevando la iniciativa el Español, a pesar de verse privado, a los cuatro minutos de juego, de Beloy, lesionado, debiendo modificar su alineación, pasando Hernández a la media y Agustín de interior, mientras Beloy quedaba en el puesto de extremo derecha, completamente inútil para el resto. Ello no fué contratiempo para que los españoles, con mucho entusiasmo, se lanzaran a una ofensiva persistente aprovechando la pesadez de la defensa visitante, en la que tanto Deva como Mesa no acertaron a resolver las situaciones creadas por los delanteros españolistas, especialmente por Blay y Agustín, los hombres más hábiles ante el marco defendido por Marzá. De todas formas, merece consignarse el tesón que puso el Celta en la contienda, ya que tras el primer tanto españolista se produjo una reacción de los gallegos anulando la leve ventaja obtenida por los locales y llegándose al descanso con un dos a uno favorable al Español, que no dejaba resuelto ni mucho menos, teniendo en cuenta la inferioridad numérica de los catalanes.

Después del descanso, el Español consiguió marcar dos nuevos tantos y con ello resolver definitivamente el encuentro a su favor, impidiendo que el Celta pudiera intentar una reacción al igual que en el primer tiempo.

En cuanto al Celta no puede imputárseles los cuatro tantos marcados a Marzá, ya que estuvo en muchas ocasiones desamparado por sus defensas; en la media, al fallar Fuentes, anduvo de cabeza la delantera, en la que únicamente Roig hizo un trabajo eficaz.—Mencheta.

MANDARINA

LICOR DIGESTIVO

TENIS

MONFORTE DEL CID

Representante para Murcia y su provincia: PEDRO ALBARRACIN - Nueva del Tiro Alto, 7

REAL MURCIA

Lerín

Novo - Sierra

Anibal - Romo - Narro

Domenech, Torrén, Martínez, Bescós, Tito I

A pesar de su intenso dominio no supo marcar, en un

Eizaguirre, que hizo un gran encuentro, fué la figura sobresaliente en el Valencia

VALENCIA, 14.—Después de dos jornadas consecutivas de ausencia, el Valencia fué recibido con muchos aplausos por el público, que casi llenaba Mestalla. Venció al Murcia por dos a cero.

A las órdenes del catalán Arribas, formaron así:

Valencia: Eizaguirre; Sáenz, Juan Ramón; Asensí, Monzó, Lecue; Luján, Pasieguito, Mundo, Igoa y Gorostiza.

Murcia: Lerín; Novo, Sierra; Anibal, Romo, Narro; Domenech, Torrent, Martínez, Bescós y Tito I.

De salida, y apenas transcurrido un minuto, el brioso avance del Valencia, por el centro, seguido de un pase muy ajustado de Mundo al ala izquierda, recogiendo Gorostiza, que se había internado y rematando esquinado a las mallas, con lo que el Valencia inauguraba el marcador.

El acoso valencianista es intensísimo, apreciándose la inminencia de otro gol, ante los continuos avances de los blancos, y en estas condiciones, y salvo contados avances murcianos que malograba la defensa local, a los 21 minutos un centro corto de Gorostiza era rematado a bocajarro por Mundo, y Luján, con una visión acertadísima de la jugada, se había internado y recogía el despeje apurado de Lerín, enviando de forma imparable el balón hasta la red y obteniendo así el Valencia su segundo gol.

El Murcia, que iniciaba algunas brusquedades con las consiguientes interrupciones arbitrales, trenza ahora avances rápidos pero poco profundos, con lo que la lucha cobra mayor movilidad y hasta con bastante frecuencia favorable a los vi-

sitantes, al decaer el juego de la media local. Registramos un tiro de Domenech a portero batido y resolviendo un momento de confusión ante Eizaguirre, saliendo la pelota por junto al travesaño. Poco después es Bescós quien a distancia envía un tiro fortísimo y bien dirigido que Eizaguirre no alcanza a detener saliendo fuera por milímetros.

Bajo esta tónica y sin más variaciones se llega al descanso.

Se reanuda el partido con juego a dos bandos pero mostrándose más codiciosos los rojillos, que obligaron a Eizaguirre a emplearse a fondo, sobre todo en un tiro de Domenech a media altura al que responde el meta valenciano con una formidable parada que le vale una gran ovación.

A los diez minutos y en uno de los tenaces acosos murcianos, a Eizaguirre se le escapa, en la misma línea de gol, una pelota lanzada con intención por Bescós, dando el esférico en la arista de uno de los postes y acudiendo el portero a tiempo de hacerse con el balón. Los jugadores murcianos reclaman gol, que el árbitro no concede, sin que por la rapidez en el desarrollo de la jugada se pueda apreciar su efectividad o no.

La anulación del tanto exaspera al once murciano, intercalando a su juego brioso algunas violencias y dando ocasión a Eizaguirre a lucir su excepcional clase de portero.

El Valencia, excesivamente confiado, se deja dominar, cundiendo además el desconcierto en sus filas, sin que el adversario consiga sacar provecho de esta ventaja, por lo que el partido discurre en esta parte ante

DIEGO SANCHEZ

PESCADOS Y MARISCOS

Teléfono: Plaza, 1186

MURCIA

VALENCIA

2

la frialdad y aburrimiento del público. Únicamente en los últimos minutos, el Valencia se esforzó en demostrar su superioridad y, así, entre otras jugadas de escaso relieve, un balón cruzado de Pasieguito lo remata a las mallas Gorostiza, en fuera de juego, que se sanciona.

Sin ya apenas interés se llega al final del encuentro.

Por el Murcia, el guardameta y la zaga, junto con Domenech y Bescós, fué lo mejor. En el Valencia, salvo los primeros 20 minutos de partido, apenas puede hablarse en su favor. Eizaguirre y Luján fueron quienes mantuvieron una mayor regularidad. El árbitro Arribas, enérgico y con algunos fallos que no influyeron en el resultado del partido.—Mencheta.

Impresión de la jornada

—000—

Nuevamente, ante el resultado obtenido por el Murcia en Valencia, surge para los aficionados esta doble impresión: la del robustecimiento feliz del trío defensivo y la ineficacia absoluta de su vanguardia. Es una lástima que no haya la armonía precisa en el engranaje del conjunto y que cuando una línea responda, la otra, en cambio, flojee. Pero lo que interesa no es la lamentación, sino el remedio, y éste no es tan fácil porque las adquisiciones han sido hechas con poco acierto. Con tan poco, que en estos momentos de necesaria modificación en la delantera, señala a Magritas, el joven interior izquierda del Imperial, como el más caracterizado para darle vigor y profundidad. La clase del de Alcantarilla es excepcional y estamos seguros que a los pocos partidos su inclusión en el once gran surtiría benéficos resultados.

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

PERITAJE Y PROFESORADO MERCANTIL

PREPARACIONES DE TODOS LOS CURSOS EN VARIOS TURNOS CON NUMERO LIMITADO

PROFESORADO COMPETENTISIMO Y ESPECIALIZADO

Academia PEREZ DE LEMA

Lucas, 7
MURCIA

Mela, 34, Dpto.
ALCANTARILLA

Casa en Madrid:
Rvda. José Ant.º, 43

RINCON DE PEPE

MESTALLA

El partido que pudo empatar

VALENCIA C. F.
 Eizaguirre
 Sáez - Juan Ramón
 Asensi - Monzó - Lecue
 Luján, Amadeo, Mundo, Igoa, Gorostiza

En las filas realistas volvió a destacar nuevamente su trío defensivo

REAL MURCIA
 0

LLOPIS y LOPEZ
 PESCADOS Y MARISCOS
 Teléfono: Plaza, 1186
 MURCIA

Aunque jugó un gran partido el Elche, sólo venció al Crevillente por 2 a 0

Viviendo al resultado de ayer, es bastante honroso para los murcianos, si recordamos el buen momento de los de Mestalla, vencedores rotundos del Aviación, e imbatidos en los difíciles terrenos de San Mamés y Chamartín.

El Barcelona se ha abonado al 2-0, aunque esta vez es menos bonito para los catalanes porque es en contra, y porque su enemigo---el Atlético Aviación---no es de los más peligrosos en campo propio.

En el Molinón se ha dado también otro dos-cero favorable a los propietarios, que continúan una marcha brillante, situándose en el grupo de

«EL CONDE»

Vino de Jumilla - Topos variadas
 Pida ensaladilla «CONDE»
 Juncos (varja) MURCIA

cabeza, igualado a seis puntos con el Barcelona, Valencia, Oviedo y Sevilla.

El Madrid desciende unos puestos al no lograr puntuar en el Nervión, y lo propio hace el histórico equipo vasco, cuyo lamentable fracaso en su terreno abrió unas perspectivas magníficas a los ovetenses.

Como era de esperar, el duelo entre los equipos alicantinos se ha resuelto a favor de los del Collao, más en forma que el Hércules, cuyos primeros pasos en la competición no pueden ser más vacilantes.

En Sarriá consiguen los españoles su primer triunfo a costa de los gallegos del Celta, que comenzaron muy bien, pero que ya acusan un peligroso desfondamiento.

RINCON DE PEPE

ELCHE, 14.—No ha merecido el Elche, en el partido jugado esta tarde contra el Crevillente, ganar por tan escaso margen. Ha cuajado un excelente partido que, de haberse traducido exactamente en el marcador, hubiera terminado con una victoria quizá superior a la media docena de tantos. Pero el fútbol es así, y la afición ilicitana debe sentirse satisfecha por la sensación de gran conjunto que el once blanquiverde ha lucido frente a los crevillentinos.

Agustín Martínez, de la Comarcal alicantina, ayudado en las bandas por Maciá y Ferrer, alinea así a los equipos:

Crevillente: Medrano; Maciá, Roberto; Serna, Suárez, Ripoll; Gelardo, Pastor II, Pola, Salinas y Polito.

Elche: Saura; Teleret, Ortega; Grande, Morales, Agulló; García, Penalva, Esclapés, Pierita y Alcázar.

Comienza el partido con un avance del equipo forastero que, rematado de cabeza por Pastor II, para Sau

ra con seguridad. Inmediatamente el Elche inicia la presión que había de durar todo el partido, fruto de la excelente labor de su línea media donde Morales está dando un curso de bien jugar. La delantera local tira repetidas veces a la meta forastera, aunque sin suerte.

A los seis minutos se produce un golpe franco contra el Crevillente, muy cerca del área de penalty. Lo tira Pierita fortísimo, dándole el balón a Ripoll en la cabeza y cayendo éste conmocionado, mientras la pelota va a córner. Sacado éste por Alcázar, y tras algunos remates, va fuera. La presión contra el Crevillente en estos momentos es agobiadora; el defensa Maciá intenta ceder un balón, apurado, a su portero, pero le sale tan fuerte y colocado que éste difícilmente logra desviar a córner. Fruto de este dominio es el primer gol local, conseguido en gran remate de cabeza Penalva, a los 17

(Continúa en la página siguiente)

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

Un vino MARISMEÑO :: Un coñac ABOLENGO

DE



«EL JEREZANO»
 MARCA REGISTRADA

Sánchez Romate
 Hermanos

JEREZ DE LA FRONTERA

REPRESENTANTE EN MURCIA:

Sebastián López López

Calle Rillo, núm. 8

Información del extranjero

Emocionante combate de boxeo en Lisboa

LISBOA, 14.—(Urgente).—En la plaza de toros de Campo Pequenha se ha celebrado una velada internacional de boxeo.

En primer lugar se enfrentaron Kid Santos (73'700 kilos) y Joao Teixeira (74'400 kilos), en un combate a ocho asaltos de tres minutos. El triunfo correspondió a Kid Santos, por puntos, y arbitró José Santos.

A continuación se disputó la pelea entre Carlos Wilson (63'500 kilos) y Raul de Oliveira (61'800). Arbitró el señor Machado, y el combate, que estaba concertado a ocho asaltos, terminó en el quinto con la victoria

El Elche venció al Crevillente por 2-0

—:o:—

(Viene de la página anterior)

minutos. Seguidamente, a los 19, un córner contra los visitantes lo remata Pierita imparabile a las mallas. Hasta el fin del primer tiempo continúa el dominio local, que obliga a intervenir constantemente al trío de fensivo visitante, que muchas veces apela a la violencia para impedir un nuevo gol.

El segundo tiempo es de iguales características que el primero: dominio casi constante del Elche con escapadas crevillentinas aisladas, siempre bien cortadas por la media y la defensa locales.

A los cinco minutos, Roberto detiene con la mano, casi junto al poste, un balón; el penalty ha sido tan claro que los mismos jugadores crevillentinos se increpan entre sí. Únicamente el árbitro no le ve, para desgracia del Elche y desesperación del público, que le obsequia con una pita monumental. Hasta el final continúa el agobio para la meta forastera, como lo prueban los siete córners lanzados contra ella, pero ya no se logran nuevos goles.—A. A.

Nuestro concurso

—:o:—

Han acertado nuestro resultado: José Sánchez Alburquerque, calle de la Trinidad, 8, y Rafael Coy Garrido, carril de las Palmeras, camino de Algezares.

de Wilson, por inferioridad de su contrincante.

Después se enfrentaron Jorge Larsen (64'700 kilos), campeón nacional de los mediano-ligeros, y Claveri (66'700), en combate a diez asaltos de tres minutos, bajo el arbitraje del señor Mauricio Falcas.

Larsen consiguió la victoria, por puntos. Los dos primeros asaltos fueron de estudio mutuo, sin que ninguno de los boxeadores se empleara a fondo. En el tercero, cuarto y quinto, fué imponiéndose Larsen, quien consiguió anotarse claramente estos tres asaltos. En el sexto, Larsen recibió un fuerte castigo de Claveri, y en el séptimo éste último tuvo que soportar un fortísimo directo de Larsen, que le hizo sangrar abundantemente por la nariz.

Finalmente, en el último asalto salió lanzado Claveri a un ataque desesperado, pero Larsen supo frenar eficazmente los ímpetus de su adversario y terminar el round con ligera ventaja.

Por último, subieron al cuadrilátero Agustinho Guedas, campeón nacional de los medianos, y el español Arciniega, para disputar un combate a diez asaltos de tres minutos, bajo el arbitraje de J. Araujo.

El primero y segundo asaltos fueron favorables al portugués, pero en el tercero el español reaccionó formidablemente y, de un fuerte izquierdazo, lanzó sobre la lona a Guedea, que fué salvado por la campana.

El cuarto asalto fué muy igualado. En el quinto se inicia una recuperación de Guedea, que acentúa su dominio en los dos periodos siguientes, castigando con dureza a Arciniega. El octavo y noveno periodos son favorables al español, que pone en situación difícil a Guedea, pero en el décimo y último, Guedea, de potente directo, cierra el ojo izquierdo del español, quien, por otro lado, acusa el agotamiento natural después del fuerte tren a que se ha llevado la lucha, y se adjudica el asalto.

El fallo fué favorable a Guedea, concediéndosele la victoria por puntos.

Al descender del cuadrilátero los dos púgiles, fueron calurosamente aplaudidos por su magnífica pelea.—Mencheta.

Homenaje a los remeros de PEDREÑA

SANTANDER, 14.— A mediodía se ha verificado el homenaje de Santander a los remeros de Pedreña, por sus recientes triunfos en nuestra ciudad, en San Sebastián y en Bilbao.

Al acto se sumó la ciudad entera, con las autoridades, y el buen día de sol contribuyó a que resaltara más brillante y vistoso el espectáculo, que fué organizado por la Asociación de la Prensa.

Los muelles estaban llenos de público, al igual que los balcones de las casas del espléndido Paseo de Pereda, que da a la bahía.

El homenaje ha consistido en pasar por delante de los triunfadores todas las embarcaciones de Santander, desde los pequeños yates de recreo, balandros y botes, hasta los boniteros.

La bahía estaba totalmente cuajada de embarcaciones, que a las 12 se situaron en el lugar previamente determinado para pasar por delante de los remeros de Pedreña, que se hallaban bajo un arco de follaje, emplazado sobre dos grandes barcas.

Los barcos hicieron sonar sus sirenas, en tanto que estampidos de tracas y cohetes resonaban a lo largo de los muelles y el público prorrumplía en vítores y aclamaciones incesantes.

Por último, al trainera de Pedreña, seguida de las de Peñacastillo y Santander, hizo una exhibición pasando bajo el arco triunfal, para romper con la proa una guirnalda de flores que pendía sobre el agua.

Terminado el acto marítimo, se verificó la entrega de copas a los remeros, realizándola, en nombre de la Asociación de la Prensa, los de Peñacastillo, delante de la gran tribuna ocupada por las autoridades.

Pronunciaron palabras el presidente de la Asociación de la Prensa y el alcalde de la ciudad.

Después, los remeros fueron obsequiados con una comida en el Gran Casino del Sardinero, a la que asistieron las autoridades y representaciones de diversas entidades santanderinas.

Por la tarde, los pedreñeros fueron invitados al partido de fútbol entre el Ceuta y el Santander, y el Club de Regatas les obsequió con un vino de honor.—Mencheta.

NUEVO MODELO

de Cajas de Caudales «GRUBER». Tipos murales económicos

Agencia para MURCIA: **FERRETERIA SANTO DOMINGO**

Información deportiva de toda España

CICLISMO

MANRESA, 14.—Se celebró el X Campeonato Social del Deporte Ciclista manresano sobre el recorrido Manresa-Gironella (sector contra reloj) y Gironella-Suria (en línea).

El grupo de aficionados dió, como siempre, la nota simpática iniciando escapadas y animando la prueba con su optimismo.

En el sector Manresa - Gironella, contra reloj, se clasificó primero Vilajosana, en 1-12-26, seguido de Ramos, Genobert, Garriga, Basola, Serra, Juncadella, Belmonte y Sasot.

La clasificación del sector en línea registra el siguiente orden: Basol, Genobert, Belmonte, Ramos, Garriga, Vilajosana, Serra, Vidalmargot, Sasot y Gost.

La clasificación general da el primer puesto a Felipe Vilajoana, en 2-51-54, seguido de Ramos, Genober, Garriga, Basaol, Serra, Vidalmargot, Belmonte, Sasot y Gost.

La carrera quedó definida en el sector contra reloj, en el que Vilajoana sacó una ventaja de cuatro minutos que en la segunda parte, a pesar de su pinchazo y perder algún tiempo, no pudieron contrarrestar sus adversarios.

Vilajoana, que salió favorito, con el triunfo de este año, ha conseguido la victoria tres veces seguidas como campeón social.—Mencheta.

TENIS

BARCELONA, 14.— En las pistas de la Real Sociedad de Tenis Pompeya se disputó el partido de dobles del encuentro internacional de tenis España-Suiza, enfrentándose los españoles Massip-Bartrolí a los suizos Buser y Hunder.

El partido fué de clara iniciativa de la pareja defensiva, en la que sobresalió nuevamente el gran juego de Massip, que tuvo un magnífico compañero en Bartrolí. Por su parte, los suizos, si bien demostraron gran clase en algunas jugadas, no pudieron impedir que el triunfo se lo llevaran sus adversarios. De todas formas, conviene consignar que Buser es un jugador que se desenvuelve con gran facilidad, siendo peligroso en el juego corto, mientras que su compañero tiene un fuerte revés y neutraliza hábilmente los saques largos.

Constituyó el encuentro una demostración de gran momento por el que atraviesan Massip y Bartrolí, que en la actualidad forman el mejor "doble" español.

El resultado técnico del encuentro fué: Massip-Bartrolí (España) ven-

cen a Buser-Hunder (Suiza) por 8-6, 6-2, 8-6.

Al final de esta jornada, España vence a Suiza por dos victorias contra una.—Mencheta.

—oOo—

BARCELONA, 14.—El Real Tenis Club de Turó ha triunfado en el campeonato de Cataluña por equipos de tercera categoría, al vencer al Tenis Club Palafrugel por nueve victorias a cero.—Mencheta.

REGATAS

BARCELONA, 14.—En el puerto de Barcelona se disputó la segunda y última prueba de la regata destinada a embarcaciones de la serie "star" fórmula internacional, sobre un recorrido de cinco millas y media.

Esta prueba corresponde a las regatas nacionales organizadas por el Club Marítimo, y el resultado fué el siguiente:

- 1.—"Estela", del C. Marítimo, tripulado por don Gregorio Monegal.
- 2.—"Bribón", del R. C. Náutico, tripulado por don Enrique Laudet.
- 3.—"Chiripa", del C. Náutico.
- 4.—"Alza", del mismo Club.
- 5.—"Chirceo", del C. Marítimo.

Las demás embarcaciones se retiraron.

La prueba ha quedado sin decidir, ya que se ha producido un triple empate en las embarcaciones "Estela", "Chiripa" y "Bribón".

Oportunamente se anunciará la fecha en que ha de celebrarse la competición decisiva para la disputa de la copa donada por la Diputación.—Mencheta.

ATLETISMO

BARCELONA, 14.—En el Estadio de Montjuich se disputó, bajo la organización de la Federación Catalana de Atletismo, el "Torneo de Otoño", tradicional competición a la que concurren todos los clubs de la región.

Ha destacado este año la magnífica forma del campeón de España, Pona, quien en alturas consiguió 1'85 metros; en longitud, 6'55; en disco, 36'45, y en triple salto, 12'93, triunfando en todas ellas.

También merece consignarse la actuación del gerundense Fita, que triunfó en lanzamiento de jabalina, consiguiendo la marca de 48'97 metros.

En la clasificación por equipos que dó proclamado campeón absoluto el Layetania, de Mataró, con 2.178 puntos, seguido del Gerundense, con 1.026, y del C. N. Barcelona, con 1.012.—Mencheta.

NATACION

ZARAGOZA, 14.—En el Canal Imperial de Aragón se ha celebrado la primera competición náutica nacional organizada por Educación y Des-

canso, para la travesía del Canal. Tomaron la salida 41 nadadores, representando a todas las Federaciones de Natación españolas.

Presenciaron la salida numerosísimos espectadores que, con sus gritos, animaron en todo momento a los participantes.

Después de enconada lucha se clasificó primero José Alemany, de Valencia, seguido de Ferry, de Madrid; Arch, de Tarragona; Ferrer, de Zaragoza, y Pera, de Barcelona.

En total se clasificaron 18 participantes.

Por regiones, la clasificación quedó establecida así:

Valencia, 17 puntos.

Zaragoza, 22.

Santander, 29.

Tarragona, 38.—Mencheta.

BOXEO

VALENCIA, 14.— El propio Francisco Beltrán, campeón de España del peso ligero, ha confirmado la noticia que con tanta insistencia circuló ayer en esta ciudad, acerca de su retirada del pugilismo.

El gallego Beltrán ha visitado las redacciones de los periódicos locales, ratificando esta decisión. Por cierto, que los periódicos, al darse cuenta de esta noticia deportiva, dicen que es resolución definitiva del campeón.

Mientras el periódico "Levante" afirma que el púgil gallego está estudiando una carrera, a la que piensa dedicar todo su tiempo, "Las Provincias" informa de que Beltrán padece insuficiencia respiratoria que le impide mantener el fondo necesario en combates de movilidad.—Mencheta.

TIRO PICHON

SEVILLA, 14.— En el Carambolo han dado comienzo las tiradas extraordinarias de pichón.

Primero se disputó la "Copa de la Sociedad", a tres pájaros, distancia "handicap", excluyendo un cero.

Participaron 26 escopetas y resultó vencedor don Bernardo Usano, de Málaga.

Después se tiró la "Copa Octubre", a ocho pájaros, distancia "handicap" excluyendo un cero, con participación de 37 escopetas. Venció don Serapio Serrera.

Por último fué disputada la "Copa de 25 metros", a un pájaro, con intervención de 40 escopetas. Venció don José María Roales, de Almonte. Mencheta.

FABRICA DE CAMELOS DE

BLAS GARCIA

PASTILLAS DE CAFE Y LECHE
Floridablanca, 54 Murcia Tel. 1464.

AGENCIA SANCHEZ

Encargos para Madrid y Barcelona
Frente al Banco de España.—Tel. 2835

SEGUNDA DIVISION

EL SABADELL, al vencer a la R. Sociedad se coloca en CABEZA

VICTORIA DEL XEREZ

JEREZ, 14.—Arbitró Alvarez Pérez. Alineaciones:

Xerez: Vega; Cala, Carrasco; Tellido, Barnet, Rabadán; Pombo, Carpena, Rufo, Andreu y Agustín.

Coruña: Acuña; Ponce, Portugués; Pepillo, Cucu, Molazas; Pintor, Guimeráns, Rey, Román y Chao.

En el segundo tiempo Agustín y Carpena marcaron para el Xerez. Destacaron los dos porteros.—Mencheta.

DIFICIL TRIUNFO DEL FERROL

FERROL, 14.—Arbitró, mal, Alvarez Antón. Equipos:

Ferrol: Santi; Caliche, Eizaguirre; Santamaría, Alno, Chales; Ortiz, Barón, Carboner, Rotas y Landeta.

Granada: Martí; Millán, González; Rey, Melito, Sosa; Aparicio, Galvany, Nicola, Safont y Más.

El Granada ha jugado una buena primera parte, actuando con clase, mientras que los locales demostraron gran fogosidad. A los 17 minutos Carboner marcó el tanto de la victoria para el Ferrol.—Mencheta.

EL SANTANDER GANA AL COLISTA

SANTANDER, 14.—Arbitró Reñones. Equipos:

Santander: Calleja; Suárez, Lari; Felipe, Lerín, Zaola; Tuya, Muñoz, Saras, Yona y Alvarez.

Ceuta: Lázaro; Baceta, Victoreiro; Torres, Japón, Gil; Cuca, Díaz, Arrieta, Caballero y Morla.

En un golpe franco que tira el Santander Lázaro introduce el balón en su propia meta. A los 12 minutos se tira un "penalty" que para el portero ceutí. A los 24 Saras marca el segundo. En el segun-

do tiempo, a los 16 minutos, Yona logra el tercero y a los 42 Saras el cuarto.—Mencheta.

LA VICTORIA DEL ZARAGOZA

ZARAGOZA, 14.—Arbitró Aurre. Alineaciones:

Zaragoza: Orencio; Hernández, Valle; Sagrado, Soladrero, Víctor; Dámaso, Coscolluela, Mariano, Navarrete y Fistero.

Mallorca: Ramallest; Tamayo, Picas; Grechs, Rovira, Mateu; Pocabí, Curro, Díaz, Montalvo y Primo.

A los seis minutos el portero zaragozano se lesiona y es retirado del campo. Le sustituye Hernández. Coscolluela marca el primer tanto. Pocos minutos después Mariano logra el segundo. En la segunda parte Orencio sale al terreno con un brazo en cabestrillo y pasa a extremo izquierda. Mariano y Dámaso vuelven a marcar para el Zaragoza y Curro para el Mallorca.—Mencheta.

EL EMPATE DE CORDOBA

CORDOBA, 14.—Arbitró Asensi. Equipos:

Córdoba: Martín; Medrano, Tintos; Ayala, Moreno, Guillamón; Arteaga, Yeto, Muñiz, Muñoz y Roig.

Salamanca: Tabales; Olivares, Bernabé; Párraga, Colón, Conesa; Narro, Dámaso, Muñoz, Luengo y Noguerales.

A los tres minutos Guillamón, al hacer un golpe franco bate a Ta-

bales. Minutos antes de terminar la primera parte se lesionan Ayala y Luengo. En la segunda Narro, por el Salamanca, consigue el gol del empate.—Mencheta.

LA REAL PIERDE EN CASA

SAN SEBASTIAN, 14.—Arbitró, regular, Esurra. Equipos:

R. Sociedad: Sevilla; Marculeta, Gabilondo; Urbleta, Patri, Castillo; Pérez, Gambos, Garbizu, Ontoño y Pedrín.

Sabadell: Pujol; Bayo, Telechea; Barbeo, Igual, Navarro; Riba, Vázquez, Gaju, Pallás y Mario.

A los pocos minutos Riba, tras sortear varios contrarios, cede a Gaju, que marca para el Sabadell. A los 19 minutos Gaju vuelve a marcar.—Mencheta.

VICTORIA DEL TARRAGONA

TARRAGONA, 14.—Los equipos se alinearon así:

Betis: Gerus; Mariano, Antúnez; Morita, Egulluz, Coll; Saro, Cano, Botella, Pineda y Roldán.

Tarragona: Soro; Babot, Ricart; Santacatalina, Conesa, Mesita; Sánchez, Barcelona, Barceló, Coll y Balmanyá.

El Tarragona venció fácilmente al Betis, marcando por el equipo catalán Barceló (2) y Coll (2) y por los béticos Roldán.—Mencheta.

Taller de Zapatería y Ripargatería de
ENRIQUE CELDRAN

Calle de San Antonio

MURCIA

¿Dónde venderán el mejor vino de Jumilla?

¿.....?

En la calle de Manfredi, 5 (esquina a la de Alfaro)

Casa «El Yerbero»

José Martínez Céspedes

Abastecedor de Carnes

Aladrosos, 14

MURCIA

EL PASADO VIERNES EN LA CONDOMINA

El Imperial, en una magnífica segunda parte, vence mercedadamente al Albacete por 4 a 2

El partido visto tras el reloj

4'15.—Elige campo el Albacete y saca el Imperial.
 16.—Fuera de juego de Magritas.
 17.—Salas para chut de Urrea.
 18.—Zamorita chuta fuerte y para Augusto.
 19.—Moreno Almagro amonesta a Astobiza y Bravo.
 20.—Saca de banda Fernandito.
 21.—Faut del Albacete. Tras peloteo sale fuera.
 22.—Saca Manolito.
 23.—Salvador tira fuera.
 24.—Faut contra Albacete. Saca Gázquez y recoge Augusto.
 25.—Zamorita remata de cabeza.
 26.—Remate de Blaya fuera.
 27.—Chut imponente de Magritas que desvía en estrada colosal a córner Augusto.
 28.—Urrea chuta y recoge Saals.
 29.—Gázquez cede a Blaya, que pierde el balón.
 4,30.—Magritas chuta fuera.
 31.—Chut enorme de Magritas que para Augusto.
 32.—Faut contra Albacete; recoge Augusto.
 33.—Córner contra el Imperial.
 34.—Augusto recoge un centro de Magritas.
 Mano de Valentín. Saca Zamorita.
 36.—Astobiza sortea a varios y le ponen zancadilla.
 37.—Córner contra el Imperial, sin consecuencias.
 38.—Saca defensa derecho Imperial.
 39.—Minao remata fuera.
 40.—Faut contra Valentín.
 41.—El balón se pasea ante Augusto sin que nadie remate.
 42.—Gol del Imperial (Blaya).
 43.—Despeja Gázquez.
 44.—Blaya, solo, desperdició un gol.
 4,45.—Gol del Albacete (Salvador, de cabeza).
 46.—Remate de Magritas y el balón roza el larguero.
 47.—Remate fulminante de Magritas que sale fuera por poco.
 48.—Zamorita centra fuera.
 49.—Chuta Minao y el balón da en el travesaño.
 5.—Centra Cánovas. Recoge Augusto.
 51.—Córner contra Albacete (Cánovas, fuera).
 52.—Saca de banda Gázquez.
 53.—Para Salas un centro-chut de Minao.
 54.—Mano contra Valentín.
 55.—Remate de cabeza de Magritas y para enorme de Augusto.
 56.—Faut de Blaya.
 57.—Chuta de cabeza Cánovas y para maravillosamente Augusto.

58.—Chuta Salvador y sale fuera.
 59.—Salas recoge pelota y entrega a Magritas.
 5,00.—Termina el primer tiempo con empate a 1.
 5,15.—Saca Albacete.
 16.—Zamorita entrega a Magritas y sale fuera.
 17.—Reaparece Valentín, que pasa a extremo.
 18.—Franco, apurado, cede a Salas.
 19.—Zamorita tira fuera.
 20.—Astobiza tira de cabeza flojo.
 21.—Agustín cae sin nadie entrarle.
 22.—Se reanuda el juego.
 23.—Córner contra Albacete (Cánovas).
 24.—Augusto despeja a córner chut de Cánovas.
 25.—El público pide a Almagro que pite penalty contra Albacete.
 26.—Magritas tira fuera. El público abuchea a Almagro.
 27.—Faut contra Imperial.
 28.—Recoge Salas.
 29.—Se interrumpe el juego por entrada de Astobiza a Augusto. Hay gran agitación en el público.
 5,30.—Se saca faut y se reanuda el juego.
 31.—Minao chuta fuera.
 32.—Augusto desvía a córner (Cánovas, fuera).
 33.—Saca Bravo.
 34.—Franco cede a Salas.
 35.—Faut contra Imperial, sin consecuencias.
 36.—Blaya tira fuera.
 37.—Valentín tira flojo.
 38.—Gol de Cánovas, en jugada entre Magritas, Zamora, Astobiza y él.
 39.—Saca al centro el Albacete.
 40.—Gol del Imperial a jugada enorme de Magritas que cede a Zamorita, éste a Cánovas, quien remata. En suela de Magritas se lesiona Manolete.
 42.—Se reanuda el juego.
 43.—Magritas sigue imponente, burlandándose a varios cede a Cánovas. Augusto desvía a córner.
 44.—Bravo, de forma bárbara, da un patadón a Magritas, que cae inerte.
 5,45.—Se reanuda el juego. Ovación a Magritas.
 46.—Augusto carga a Astobiza.
 47.—Salvador tira fuera.
 48.—Faut contra Albacete.
 49.—Gol de Zamorita a centro de Cánovas.
 50.—Córner contra Imperial, sin consecuencias.
 51.—Para Augusto chut de Cánovas.
 52.—Chuta Magritas fuera.
 53.—Gol del Albacete (Valentín).
 54.—Magritas chuta fuera.
 55.—Magritas tira fuera

56.—Blaya cede mal.
 57.—Salas para chut Minao.
 5.—Chuta Cortón y para Salas.
 59.—Astobiza desperdicia un gol.
 6,00.—Despeja Franco.
 01.—Augusto para chut Cánovas.
 02.—Despeja Gázquez.
 03.—Córner contra Imperial.
 04.—Termina el encuentro 4-2 a favor del Imperial.

A título de comentario

Salió al terreno de juego en primer lugar el Albacete y viste pantalón negro y camiseta grana. El Imperial, que a poco apareció, pelotea en la portería contraria (derecha visto desde donde nos sentamos nosotros). Moreno Almagro, designado para dirigir la pelea, llama a los capitanes. En aquel momento en que éstos se le acercaban, no podía suponer que lo que en un principio parecía fácil, más tarde llegaría a hacerse difícil, hasta el extremo de convertirse en algunos momentos en desagradable por el cariz tan feo que tomaron las cosas. Hay quien le culpa de los incidentes ocurridos, pero reconocemos que nuestra pasión a nuestro segundo equipo, nos llevó muy rápidos y demasiado pronto a ese criterio; y si no ¿por qué aquellas disputas que por poco terminaban en pelea? No lejos de mí, un señor que por más señas tiene un cargo deportivo en... le ví como defendía los colores imperialistas, con aquel otro señor tal vez de Albacete. Los defendía como lo pudo haber hecho por nuestro primer club, los defendía, lo mismo que si se tubiera tratado de un ser querido que reclamara su auxilio, los defendía, a parte de la razón, porque era el Imperial. De ser, por ejemplo, aquellos equipos Madrid - Barcelona, habría reconocido pero no discutido. Tal vez sea esto suficiente para aclarar cómo se quería, inconscientemente porque el fútbol es así, como se quería cargar cierta responsabilidad a quien no la tenía. Tampoco olvidemos que gran parte del partido, Moreno Almagro actuó con una mano en la frente, para protegerse de la espléndida tarde de sol que hacía.

(Continúa en la página siguiente)

RECAMBIOS PARA AUTOMOVILES
 NUEVOS Y USADOS

«EL RASTRO»

de JOAQUIN MARTINEZ SANCHEZ

Carretera Alcantarilla Tel. 2603
 MURCIA

TRIBUNA LIBRE

OPTIMISMO
Y PESIMISMO

Siempre hemos creído en la complejidad de este deporte.

Ingente problema, frente al cual fallan las ciencias exactas. Solamente el goal-average de las tablas clasificatorias nos determinan a la milésima—después de resolverse el problema por sí solo al final de las competiciones— el valor aproximado de los factores que entran en juego. Los que difícilmente ha podido nadie, hasta la hora presente, manejar con precisión matemática. No en balde es un juego.

Son muchísimas las incógnitas a despejar. La experiencia, forjada en el batallar constante en este deporte, es un auxiliar poderoso que ayuda extraordinariamente a ir despejándolas y, aun viendo así el problema con más claridad, queda siempre latente.

De poseer o no esta experiencia los diferentes sectores que forman el todo en este deporte, quedará reflejada en su justo valer todo el aparato futbolístico de una afición. Y afición llamamos al público y directivas, y éstas por que cuando dejan de serlo son parte integrante del primero.

Todo lo demás, entrenadores, jugadores, árbitros, etc., significan una de tantas incógnitas.

En este deporte se nos dan constantemente estas dos palabras: OPTIMISMO y PESIMISMO.

Parece ser que necesariamente han de ir ligadas al mismo, y en el proceso que arrastra cada una de ellas van envueltos todos los sectores que componen el más apasionante de todos los deportes. Perdiendo por igual en ellos, unos u otros las acusan más o menos acentuadamente, según las circunstancias de responsabilidad permanente o transitoria de su misión.

Luego, nos sirven de medida para poder calibrar el caminar seguro o zozobante de un club.

Si en el ambiente se señorea el Optimismo, es prueba evidente de que las incógnitas se han ido despejando con acierto y las competiciones se esperan con avidez, valentía y llenos de confianza. Si alborea, por el contrario, el Pesimismo, nos refleja una labor nefasta, nula—aun en contra del mayor deseo, que nos hace temer el descalabro de nuestro club.

La afición murciana acusó alternativamente las dos determinantes. Su club incorporaba nuevos jugadores al equipo y traspasaba otros; habían cumplido con lo ritual de cada temporada, produciéndose optimismo en los más y pesimismo en los menos.

Llegada la competición se siguió

sintiendo unánimemente lo que significaba dejarse arrebatar dos puntos positivos por un advenedizo a la Primera División, para volver a la semana siguiente a saborear la euforia, por la conquista de un punto fuera de casa y a un club señor de la competición.

Renace la confianza y la esperanza se agiganta. El medio equipo que el domingo anterior fracasó, se supera a espaldas de las miradas de su público. Más que la conquista de los puntos en liza, la afición prevee un resurgir de su equipo al leer en la Prensa madrileña la justicia del empate y que sabe ha de airearse por toda España con la consiguiente elevada moral de sus jugadores.

Y he aquí, donde la responsabilidad transitoria de la afición en el marco de La Condomina, ha de ponerse a prueba, para mantener con voluntad férrea la gran palabra ¡OPTIMISMO! Ya que no representa gran esfuerzo, de quince en quince días, y solamente durante noventa minutos, transmitírselo a nuestros jugadores, no a destiempo—como hemos podido observar casi siempre— sino en el momento oportuno, cuando nuestros jugadores flaquean, bien por el cansancio consiguiente del esfuerzo físico realizado, bien por el mejor juego desarrollado del equipo visitante.

Consiguiendo con ello haber aportado al complejo problema del club lo que como obligación nos corresponde, quedando al margen por tanto a la terminación de las competiciones oficiales, de la responsabilidad transitoria, pero inherente en toda afición futbolística y poder sentir así la satisfacción de no aparecer en la grandiosa pizarra rectangular de la Condomina, como una incógnita más, ya que no es a este o aquel jugador, a tal o cual directiva, a quien damos nuestro aplauso, sino al club que lleva el nombre de nuestra ciudad y que hemos de procurar siempre que los escudos de sus camisetas evolucionen llenos de optimismo por todos los campos de Primera División de España.

V. N.

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS
con CAMIONES a MADRID y LORCA:

AGENCIA
EL SOL

MADRID:
Lope de Vega, 4

LORCA:
José Ant.º, 33

MURCIA:
Pascual, 11

(Viene de la página anterior)

Una vez que tuvo que demostrar su firme decisión de juez único, lo hizo. Todos podemos decir que tan... (es preferible no acordarse para no perder los nervios)... la patada que Bravo, sin ninguna razón, dió a Magritas, que no podía haber lugar a dudas sobre la expulsión del terreno de juego, de quien cometía falta tan sin consideración a lo que supone "la dignidad deportiva".

El caso es que fué expulsado. Pregunta, ¿qué habría hecho en estas circunstancias el señor Escartín? Moreno Almagro no fué culpable de que el equipo visitante tomara o confundiera el fútbol con otro deporte, ni de que empleara tantos medios ilegales para no perder. Ante este equipo no es posible, si siempre juega así, arbitrar bien. Ahora que estamos más tranquilos, veremos las cosas mejor que durante el partido. En la caseta del Albacete, durante el descanso, todos opinaban que el 1-1 se convertiría en una victoria de ellos. Vilanova, su entrenador, mientras mordía un limón también "predecía la victoria". El Imperial, con sus camisetas blancas, nos daba la sensación en sus desplazamientos, de un magnífico equipo, tanto por la velocidad de sus jugadas como por su

PARA ARTICULOS DE PIEL

SOLANO

MURCIA

afán en la forma como se defendía. Su mejor puntal es, sin duda alguna, Magritas, que en tarde de aciertos, con esa enorme zancada que en pocos momentos le lleva al terreno contrario, le hacen un temible enemigo. De esto podría decirnos algo el portero del equipo visitante, a aquellos enormes disparos a larga distancia, y que de forma tan magistral paró o desvió a córner Augusto. Sin la actuación de este cancerbero, el resultado, que no pasó del 4 a 2 habría llegado a convertirse en una enorme goleada. Le siguió en méritos el trío defensivo, en el que la defensa nos recorbadan aquellos despejes del domingo anterior de Oveja o Sierra. La media bien, Gázquez, abusando de su veteranía, lo que Moreno Almagro castigaba forzosamente con fault. En la media Ricardo II, batallador; Rubio supo imponerse empujando adelante a sus delanteros. En la delantera vimos cosas muy buenas. Lo mejor el ala Zamorita - Magritas, pero lo que más pudo llamarnos la atención era el afán de vencer que pusieron en la lucha y el coraje que demuestran sintiéndose imperialistas y murcianos, ante todo.

ELLA

—:0:—

Este partido ha sido jugado con balón «HERNAN», adquirido en el BAZAR MURCIANO

Toros y Toreros

Una mansada para colocarse

Antonio Velázquez, Julián Marín y el Choni, lucharon con las malas condiciones del ganado

Con mala entrada, se ha celebrado la corrida anunciada. Se lidiaron tres toros de don Amador Santos y otros tres de don Luis Bernardo de Quirós, para los diestros Antonio Velázquez, Julián Marín y "El Choni".

Preside el comisario señor Custel, asesorado por el antiguo banderillero "Pachines".

Las cuadrillas son aplaudidas en el paseillo. Asisten los excelentísimos señores gobernadores civil y militar y el señor alcalde de la ciudad.

PRIMERO. — De Amador Santos.— Velázquez sale cogido al lancear. Dos puyazos por otras tantas caídas. Dos pares y medio de banderillas. Faena por la cara y valiente para dos pinchazos y media, descabellando. (Palmas.)

SEGUNDO. — De Amador Santos.— Julián Marín lancea bien y es aplaudido. Tres varas y tres pares. Marín brinda al público. Empieza su faena con un pase en el estribo y después continúa por bajo y por alto. Un pinchazo que escupe. Estocada hasta el puño, que dobla. (Aplausos y salida.)

TERCERO. — De Quirós.—"El Choni" se apríeta en varias verónicas y media. (Ovación.) Tres puyazos y otros tantos pares. Es muy aplaudido el matador en su quite. Faena muy valiente sin perderle la cara, para dos medias y descabella. (Sale a saludar entre aplausos.)

CUARTO. — De Quirós.—El mejicano lancea y es muy aplaudido. Tres varas y un quite muy apretado por gaoneras del maestro. Orteguita cede los palos a su maestro. Tres formidables pares, ganando la cara al toro y de excelente preparación. A petición del público coloca el cuarto. Es ovacionado. Brinda a Púchades. Empieza la faena doblándose con su enemigo y continúa por naturales y de rodillas. Estocada hasta el puño que mata. (Ovación y vuelta.)

QUINTO. — De Quirós. — Julián Marín es aplaudido en varias verónicas. Dos varas y dos pares. El maestro da principio a su labor con cuatro pases por alto y continúa con varios rodillazos. Un pinchazo y media y descabella.)

SEXTO. — De Quirós. — "El Choni" veroníquea muy apretado y termina con media muy ceñida. (Ovación.) Tres varas y un buen quite del matador, compuesto de dos chucuelinas. (Muchas palmas.) Tres pares. El valenciano da principio a su faena con varios pases por alto muy

valientes, continuando por redondos y molinetes muy apretados. Tres manoleínas. (Música.) Más pases, para un pinchazo, media y descabella. Es despedido con muchos aplausos, lo mismo que sus compañeros.

BREVE RESUMEN

El ganado de Santos y Quirós resultó manso y bronco, a excepción del cuarto, de Quirós, que fué más manejable, aunque con los defectos de sus compañeros. Casi todos salían sueltos de las varas y a varios de ellos había que echarles los caballos encima, para que tomaran el castigo.

Con esta clase de ganado --casi todos hacían también cosas feas de salida y sin ninguna alegría en las arrancadas-- de nada sirvió la buena voluntad de los matadores. No obstante a fuerza de valor y voluntad consiguieron hacerse aplaudir en varios momentos. Con otra clase de ganado hubiésemos visto una buena corrida.

PESOS

242, 248, 275, 264, 281 y 248.

GANGA

BOLOS

RESULTADOS DE LOS PARTIDOS JUGADOS AYER

En "Niche": Beniaján, 15 manos y 145 bolos; Cabezo de Torres, 12 manos y 120 bolos.

En "Carril Torre Molina": Albatalía, 13 manos y 218 bolos; Vereda de Aljucer, 15 manos y 233 bolos.

En "Aguafresca": Guadalupe, seis manos y 131 bolos; Patiño, 20 manos y 157 bolos.

En "Eustasio": Santiago y Zaráiche-Mariscal, aplazado.

En "Aranda": Puente Tocinos, 16 manos y 125 bolos; Algezares, 13 manos y 105 bolos.

En "Rebollo": Taller, 13 manos y 133 bolos; Los Garres, 13 manos y 154 bolos.

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

En "Niche": Beniaján-Albatalía.

En "Transportista": Vereda de Aljucer-Guadalupe.

En "Alias": Patiño-Santiago y Zaráiche.

En "Mariscal": Mariscal - Puente Tocinos.

En "Vivo": Algezares-Taller.

En "Serrano": Cabezo de Torres-Los Garres.

Información de Lorca

—000—

La novillada de ayer

—000—

PRESENTACION de Manuel García

LORCA, 14. (De nuestro corresponsal).—Con novillos de Enrique Abad, se presentó ante nuestro público el novillero Marcial García, de Madrid, alternando con Pedrín Moreno, de Caravaca. Ambos muchachos demostraron grandes deseos de agradar y escucharon ovaciones en diversos momentos de la lidia. El ganado dejó mucho que desear por su flojedad,

Carnecería ALCAZAR

cayéndose a cada momento, lo que dió lugar a protestas justificadas del público, sobre todo en el tercero, por apreciar que el esfuerzo de los toreros y constante responder a todo los festejos, por ínfimos que sean, merecieron otro ganado diferente. Todo el público pidió estrepitosamente fuera retirado sin matar y exteriorizó su desagrado con pañuelos y silbidos.

Por el contrario, Pedrín Moreno y Marcial García fueron ovacionados grandemente por la buena voluntad puesta en al lidia de sus lotes. Su actuación mereció, indudablemente, mejores novillos, y dejaron en el público deseos de verlos actuar nuevamente en nuestra plaza con mejores toros que los de ayer tarde.

Presidió el gestor señor del Alamo, asesorado por Marino Tirado, de Murcia. Actuó de sobresaliente el joven diestro lorquino Crisantos Martínez.

Copa Condomina

FLORIA 10; LEVANTE, 1

El Gloria ha jugado su mejor partido venciendo a sus rivales por el rotundo tanteo de 10 a 1 y con esta victoria se coloca en cabeza del torneo y asegurándose un poco más para la final con el campeón del segundo grupo.

El equipo, que venció por el rotundo tanteo, fué el siguiente:

Medina; Julio, Monerri; Pachó, Alé, Zaragoza; Gato, Belando, Portilla, Raspa y Cuqui.

LA CASA MONTOYA-GOMEZ

de alquiler de bicicletas es una de las preferidas por los deportistas murcianos
Paseo de Garay, 7 MURCIA

LA COOPERATIVA GANADERA
DE P. DE LECHE Y DERIVADOS

Está dando
a conocer los
insuperables
REFRESCOS

COGA

PÍDALOS EN
Cafés y Bares

Son económicos,
agradables y nutritivos

Café Oriental

Todos
los días
grandes
conciertos
por la

Orquesta ROGEL

MURCIA

COÑAC

Catedral

*Nuestro concurso
de pronósticos*

Anís Dulce y Seco

Catedral

Destilerías Catedral - Apartado de Correos
número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa «Destilerías Catedral» establece en esta temporada un CONCURSO semanal de pronósticos con un premio indivisible de una BOTELLA de COÑAC «Catedral» y otra de GRAN LICOR «Catedral», que serán entregadas al que acierte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener

entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

senciadas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

R. MADRID

R. MURCIA

ALMANSA

IMPERIAL

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

GRAN LICOR

Catedral

PONCHE

Catedral